

本周内,我市文化、旅游、体育事业再添喜讯。
近年来,我市文体惠民设施愈加完善,东坡区首个乡村足球场建成投入使用,人气爆棚;全市首个抗战将士纪念馆将于9月26日向公众免费开放。
在“四川十大文旅新地标”评选活动中,我市洪雅县瓦屋山获此殊荣,洪雅县柳江古镇重力坝、洪雅县玉屏山荣获“四川100网红打卡地”。

网友点赞

瓦屋山荣获“四川十大文旅新地标”称号

9月18日,2019第十届C21论坛的重头戏——四川文旅发展论坛暨“四川十大文旅新地标”颁奖典礼举行。经过1个月的游客推荐、网络投票、专家评审,备受关注的“四川十大文旅新地标”及子榜单评选结果现场揭晓。其中,洪雅县瓦屋山荣获“四川十大文旅新地标”,洪雅县柳江古镇重力坝、洪雅县玉屏山荣获“四川100网红打卡地”。

瓦屋山又名蜀山,海拔1154米至2830米,山顶平台面积约15000亩,早在唐宋时期就与峨眉山并称“蜀中二绝”。距成都209公里、乐山大佛80公里、峨眉山56公里、雅安周公山温泉52公里,与乐山、峨眉山构成川西南旅游金三角。特别是洪雅到瓦屋山的快速通道(全长75公里)开通后,成都到瓦屋山的时间将缩短到2小时车程,成都经洪雅到峨眉山的也将大大缩短。瓦屋山国家森林公园占地面积98.8万亩,由瓦屋山原始猎奇探险景区、玉屏人工林海度假景

区、八面山寻古揽胜景区组成,是全国森林公园十大标兵之一、全国文明森林公园。瓦屋山景区是国家4A级旅游景区、省级地质公园、中国森林养生基地、中国森林氧吧、全国森林康养基地试点建设单位、四川十佳国家级森林氧吧,也是我国大熊猫国家公园的南大门。

重力坝水景是柳江古镇核心景点,位于古镇中心柳河(又名杨村河)之上,全长约50米,由50多块大石墩成“S”型排列建成,落差约2.6米,拉出一道美丽的水景,是柳江古镇标志性景点。

玉屏山位于洪雅县西南30公里,全长11公里,海拔1200米。森林覆盖率为98.6%,是集康养、休闲、度假、会议、健身、摄影、垂钓、户外运动、娱乐为一体的多功能景区,拥有滑翔伞、康养步道、森林体验基地、玻璃栈道等娱乐康养项目。玉屏山核心景区位于山顶,绵延20余公里,2万余亩人工林海郁郁葱葱、林木翠碧,是国内面积最大的柳杉林基地。玉水谷、玉屏梯



瓦屋飞来黑颈鹤。康志立 摄于瓦屋山风景区雅安湖

田、天体浴场、飞水岩瀑布等纵横其间。茂密无涯的人工森林,清新醉人的山岚仙气与蓝天白云、飞瀑流泉构成了一幅巨型水墨画卷。

网友“魔王大可爱”:洪雅近年来的旅游开发越来越好,有时间一

定会去打卡。

网友“昌平蘑菇头”:现在,瓦屋山不仅是眉山的标志,更是全省文旅新地标,期待瓦屋山走出四川、走向更广阔的平台,让更多外地人、外国人来眉山游玩,体验眉山魅力。

一周网事回顾
本报记者 梁昊 整理

网友关注

全市首个抗战将士纪念馆 近期将向公众免费开放

近日,记者获悉,全市首个抗战将士纪念馆将于9月26日向公众开放。

该纪念馆位于东坡区桂花湖景区,占地800余平方米,一期投资约4500万元。纪念馆分为四个展区,分别为眉山抗战将士风采、抗战期间文史资料、抗战时期日本侵华罪证、新中国发展历史进程和成就,有1000余件展示品,包括抗战时期的文史资料、影像资料、书籍等。

纪念馆里的展示品,大多来自该纪念馆创始人李天玉多年来的辛苦收集。数年来,李天玉不仅走遍了全国各地,还远赴海外,到日本、美国等国家寻找那些见证历史的抗战遗迹。曾有一件非常珍贵的藏品被一位民间收藏家收藏,刚开始,收藏家不愿意出售藏品,李天玉连续造访,终于真诚打动对方,才将藏品收进馆中。

李天玉说,自己年幼时家境清贫,成长路上得到了很多人的帮助,长大后想把这份爱回馈社会,为此,他一直坚持关爱帮助贫困家庭大学生、儿童、空巢老人、抗战老兵等群体。在跟抗战老兵的交流中,李天玉了解到老兵背后的故事,感动于他们保家卫国的激情热血,便决定把这些历史和故事,以实物纪念馆的形式留存下来,让后世明白幸福生活的来之不易。

抗战期间,据不完全统计,十多万眉山热血青年奔赴抗日战场。在全国各个地方,从东北到华北,从中原到滇西,甚至还有一部分远征缅甸,将自己的生命凝固于他乡,约4000余人再也没有回到故乡。截至目前,有详细统计的眉山健在的抗战老兵有86人,其中90岁以下的两人,百岁以上的12人。

该纪念馆建成后,将作为我市爱国主义教育基地,长期免费向公众开放,让后人永远记住老一辈眉山人的丰功伟绩,将伟大的抗战精神传承下去。

网友“中国心”:缅怀那些为拯救我们这个民族而牺牲奉献的英雄!团结起来,振兴中华!

网友“太阳出来了”:国家兴亡,匹夫有责。今天的幸福生活是前人流血牺牲、用生命换来的,我们要牢记历史,走好今天的发展之路。

网友“鱼子酱”:勿忘国耻,吾辈自强。

网友热议

东坡区首个乡村足球场人气旺

近日,在白马镇龚村新建成的足球场内,东坡区两支本土足球队正在进行比赛。

龚村足球场是东坡区首个乡村足球场,总投资600万元,建筑面积约12000平方米,新建有标准400米塑胶田径跑道和标准11人制足球场。自今年2月建成投用以来,每天人气“爆棚”,极

大地满足了白马镇周边居民的户外健身、休闲需求,同时也吸引更多人来龚村旅游娱乐,提高了村镇活力。

“家门口就能踢足球,锻炼身体,太幸福了。”白马镇对坡村5组村民苏荣生高兴地告诉记者,他是一名足球爱好者,如今,在家门口就能享受到运动“福利”。

据相关负责人介绍,为增强全民健身意识,扎实开展和推动体育工作,截至2020年,东坡区将继续在太和镇、崇礼镇、尚义镇、东坡育才中心、东坡诗碑新建7人制足球场项目各一个,将为广大市民提供集运动、休闲、娱乐为一体的综合性公共休闲场所。

共同承担的家务,
我参与。

